

养了三年多 婆婆送走舍不得

儿媳怀孕怕染病“闭关躲狗”

电子烟、戒烟糖、戒烟贴全买齐

老公戒烟 老婆煞费苦心

戒烟和减肥一样，许多人挂在嘴上，真正坚持到最后的却很少。家住市中区华山小区的小何为戒烟可谓是想尽了办法，电子烟、戒烟糖、戒烟贴齐上阵。

小何今年28岁，有大概6年的烟龄，烟瘾不算大。原本以为自己戒烟会非常容易，没想到戒起来真不是那么回事儿。“我一天下来也就是半包烟。之前家人也没强制我一定要戒烟，最近牵扯到想要孩子，所以妈妈和媳妇就开始让我戒烟。”他说。

小何表示，刚开始说要戒烟的时候，他并没有放在心上。“我爸妈那个年代，也没听说过谁为

了要孩子专门戒烟的，我们现在不一样都健健康康的么。后来，我在网上看了一个帖子，说吸烟会导致胎儿畸形的概率提高，并且容易流产。看了之后我觉得怎么着也得为孩子努力一把。”

但让小何没想到的是，戒烟比他想象的要难多了。为了让他戒烟，他老婆几乎把淘宝上能买到的戒烟产品都买遍了。“最开始我抽电子烟的时候确实不抽烟了。但是如果我没带电子烟出门，想抽烟的时候特别难受，就会忍不住偷偷抽上那么一两根。”小何说，使用电子烟戒烟失败后，老婆又买了戒烟糖、戒

烟贴还有戒烟香液等戒烟产品。

因为戒烟的事儿，小何和老婆没少吵架，管不住自己偷偷抽，老婆发现后就会很生气。“这些辅助戒烟的东西确实有一定的效果，比如说那个戒烟香液，烟瘾上来的时候闻一闻就能好很多。但是我觉得戒烟最主要的还是靠自己的意志力，戒烟戒成功一段时间的很多，但是彻底戒掉就比较难。”小何说，他目前戒烟已经初见成效，老婆可谓是功不可没，如果没有老婆的监督和她买的戒烟工具，自己还真戒不下来。

(记者 孙雪)

高新区光明花苑小区的居民小种新婚一年终于怀孕了，这个消息对于父母和老公来说，无疑是天大的喜事。自从儿媳怀孕后，婆婆一直呵护有加，婆婆的一举一动，小种看在眼里也感动在心，可是婆婆啥都好，就是有个习惯，让儿媳相当不满。

小种的婆婆养了一只宠物狗，虽然小种已经怀孕两个多月了，可是这只宠物狗婆婆却迟迟不肯送走。

“听说怀孕期间家里饲养宠物，宝宝可能会感染弓形虫，为了宝宝的健康，我希望婆婆可以将狗狗寄养在亲朋好友家，等孩子出生后长大点再将狗狗接回来，这样宝宝的健康也能得到保障。”小种将自己的想法告诉了婆婆，可是让她没有想到的是，婆婆对小种的想法并不认同。

“这条宠物狗我养了三年多了，已经有了很深厚的感情。”

我把这只狗狗当成儿子养，平常也没见狗狗出现病症，所以儿媳的担心大可不必。”小种的婆婆说，“而且，当初我怀我儿子的时候，家住在农村，家里的鸡狗猫鸭那么多，都没有感染什么毛病，所以对于儿媳妇的这点担忧我觉得有点多余。”纵使小种和丈夫对婆婆再三劝说，可是婆婆却始终没有要送走狗狗的意思，为了防止出现意外，小种平时除了吃饭，基本都呆在卧室里。

(记者 马帅)



6月14日，枣庄学院家电维修协会的青年志愿者们来到市中区文化路街道便民服务中心前的小广场，立新社区及其周边的居民们纷纷把家里“罢工”的小家电拿来维修。一天下来，被志愿者们维修好又重新“上岗”的小家电近30件，受到了居民群众的一致称赞。

(记者 刘一单 摄)

孕检拒用男医 拍写真必须女摄

丈夫太封建 不让妻子近“男色”

家住高新区中央花城社区的朱女士是一位准妈妈，在孕期丈夫特别封建，拒绝男医生为朱女士做产检，也反对男摄影师为朱女士拍孕妇写真，这让朱女士很无奈。

朱女士和丈夫结婚刚满一年，婚后不久朱女士便有了身孕，夫妻俩一直沉浸在即将成为爸爸、妈妈的喜悦当中。在整个孕期中，朱女士的丈夫都是对朱女士“言听计从”，照顾有加，唯独在与男性的接触上，丈夫对朱女士发了好几次火，因为朱女士的丈夫特别封建守旧，禁止其他男性接触朱女士。在陪朱女士做孕期检查的时候，朱女士的丈夫都会提前询问护士，“里面的

是男医生还是女医生？”如果得到的回答是“男医生”，他宁愿多排一个小时队，也要等到女医生来给妻子做孕检，甚至他还跟朱女士表示等生产的时候，一定也要找一个女医生，很多次朱女士都对丈夫的封建和大男子主义感到很生气，在跟婆婆说起此事后，全家人一起批评了他的这种想法和行为。“哪有医院全部都是女医生的，到时候是你的面子重要还是大人小孩的安全重要？”面对家人的指责朱女士的丈夫终于有所妥协，不再坚持一定要提前预约女医生的想法。

男医生的问题虽然暂时解决了，但是在妻子拍孕妇照这一问题上，朱女士的丈夫却格外倔

强，不准朱女士去拍孕妇写真，因为大多数摄影师都是男的，但是朱女士特别想拍孕妇写真留作纪念，无奈朱女士只好四处打听哪家影楼有女性摄影师，最终在朋友的推荐下找到了一位专业拍孕妇照的女摄影师。而且6月15日刚好是自己和丈夫的结婚一周年纪念日，朱女士提出拍孕妇写真当做纪念日礼物，听到有女摄影师，丈夫这才同意朱女士去拍孕妇写真。

“每次说他年纪轻轻却这么封建，跟个小老头一样，他却不以为然，口口声声说是在乎我，真是让人哭笑不得。”朱女士无奈的说。

(记者 杨舒)

行情不知讲价不会 被菜贩忽悠

男人买菜别去菜市去超市

近日，薛城区福苑小区的李女士家来了客人，李女士一大早就去菜市场买菜，因为需要买的东西太多，不小心忘买了几样食材和佐料。

客人们陆续来到李女士家，大家交谈了没一会儿，眼看着就要到午饭的时间了，李女士便去厨房忙活起来。李女士在配菜的时候，才发现有些佐料和食材没有买，于是小声告知老公，希望老公去市场买。

原本以为一个大男人，买菜对于他来说是小菜一碟，可是让李女士没有想到的是，老公因为没买过菜，对于菜价不熟悉，竟然被一位菜贩忽悠了。

据李女士介绍，因为她天天都去市场买菜，所以对各种蔬菜以及佐料的价格了如指掌。可是当天李女士的老公去市场购买蔬菜时，因不会讲价和不知道价格被商家多要了不少钱。“当天毛豆的价格是3.5元/斤，剥好的毛豆7元/斤，可

是老公买的剥好的毛豆竟然10元一斤，这让我感到郁闷。”李女士说。

不仅如此，在购买葱姜蒜等佐料时，老公都是让菜贩给挑选的。“葱姜蒜买回家后，姜有腐烂的，葱则是叶子多葱白少，一斤多的葱，剥好后能用的寥寥无几。”李女士看着老公买回来的蔬菜无奈地说。“男士买菜缺乏经验，商家竟然钻起空子来，希望商家以后可以诚信经营，不要因为一点小小的利益而让消费者伤心。”李女士表示。

(记者 董艳)

